

新华国际时评

共同面对世界经济的艰难时刻

新华社记者 陈俊侠

在欧洲应对债务危机的重要节点,中国全国政协主席贾庆林对希腊、荷兰和德国三国进行正式友好访问...

组织采取的一揽子金融稳定措施,并以实际行动为欧洲国家抵御危机提供了力所能及的帮助...

全球化时代,中欧各自的发展与对方有着密切关联。欧洲债务危机已经演化成一场全球性挑战...

危机时刻,合作共赢是国际社会的共识。对欧洲和中国来说,债务危机既是挑战也是机遇...

这也给双方提供了广阔的合作空间和巨大的增长潜力。战胜危机靠的是信心和合作,战略互惠靠的是责任和诚意...

上述预测,是基于中欧经济重大互补性这一现实。中国和欧洲处于世界产业链的不同位置,各具优势和潜力...

这也给双方提供了广阔的合作空间和巨大的增长潜力。

战胜危机靠的是信心和合作,战略互惠靠的是责任和诚意。能否从“患人即患己”的角度看问题,如何在协助对方的同时使本国或本地区获益...

中国和欧洲的发展,为双方合作提供了重大契机。互利共赢,是中国的承诺,也体现了中国的担当。欧债危机发生以来,中国通过购买欧洲国家国债、向国际货币基金组织增资...

中国企业以自主创新技术闪耀世界电信展

新华社日内瓦10月24日电(记者 杨京德 王昭)2011年世界电信展24日在日内瓦开幕。此次参展的中国企业不仅数量众多,更以自主创新技术成为展会亮点之一...

本届展会共有250多家展商和5000多名信息通信技术业人士参加。其中,中国展区面积、展出产品首屈一指。中国移动TD-LTE技术概念车、中兴公司的桌面云方案...

本届展会另一特点是,发展中国家特别是一些非洲国家踊跃参展。这些国家不仅派出了部级官员,并且动员许多国内中小企业来展示本国电信业发展...

世界电信展开幕当天举行了宽带发展委员会会议,探讨对下一步电信行业发展的战略认识,推动全球宽带发展。本届展会恰逢世界电信展40周年大庆...

联合国大会再次敦促美国立即结束对古巴封锁

新华社联合国10月25日电(记者 林琼 危玮)第66届联合国大会25日以压倒性多数通过决议,要求美国立即结束对古巴实行的长达近半个世纪的经济、贸易和金融封锁...

联合国大会当天就古巴提交的名为《必须终止美国对古巴的经济、商业和金融封锁》的决议草案进行投票表决。联大193个会员国中,共有191个国家参加投票...

美国和以色列、帕劳、马绍尔群岛和密克罗尼西亚弃权。决议说,仍有会员国颁布和实施影响到其他国家主权和在其管辖下的实体或个人的正当利益及贸易和航行自由的法律和条例...

决议说,前19次此类协议通过以来,这种旨在加强和延长对古巴的经济、商业和金融封锁的进一步措施仍在继续颁布和实



10月25日,在法国斯特拉斯堡,欧洲议会工作人员在纪念辛亥革命100周年图片展上参观。

当日,纪念辛亥革命100周年图片展——《孙中山和中国革命》在斯特拉斯堡欧洲议会大厦开幕,欧洲议会议员和工作人员100多人出席了开幕式。

新华社记者 刘绍平 摄



10月24日,中古两国海军官兵在古巴海军学院进行联欢。

连日来,正在古巴进行友好访问的中国海军“和平方舟”号医院船官兵与古巴军队官兵展开多项友好交流活动。中古两国海军官兵通过高层互访、医学交流、相互参观舰船和体育比赛等活动...

新华社记者 查春明 摄



10月25日,人们聚集在巴西圣保罗黎明市场抗议。

当日凌晨,巴西最大城市圣保罗市中心黎明市场发生一起群体抗议事件。商贩打砸车辆和沿街公共设施,抗议政府取缔非法商贩的行动。与该市场临近的华人聚居地东方街目前尚未有人伤亡报告。

新华社/圣保罗通讯社 摄



10月25日,在突尼斯首都突尼斯市的议会选举新闻中心,民众参加抗议示威活动。

当日,数百名突尼斯民众聚集在议会选举新闻中心外,抗议议会选举不公。突尼斯于10月23日举行独立以来首次由独立机构监督举行的议会选举。

新华社记者 覃海石 摄

利比亚当局将调查卡扎菲死因

新华社的黎波里10月24日电(记者 朱小龙 郑开君)利比亚“全国过渡委员会”主席贾利勒24日在班加西说,执政当局将专门成立一个委员会,调查卡扎菲的死因。

贾利勒说:“在国际社会提出要求之后,我们迅速成立了委员会,调查卡扎菲的死亡原因。”

贾利勒表示,无论卡扎菲如何专制和腐败,利比亚人都想审判他,中心总部所在地,不过该中心暂时没有搬迁计划。

曼谷市居民正忙于囤积食品和饮用水,大量超市出现断货,全国约有350家便利店和超市因断货而被迫暂停营业。

曼谷遭洪峰潮汐夹击 全国受灾地区放假抗洪

新华社曼谷10月25日电(记者 杨定都 史振林)泰国政府25日宣布,为应对即将到来的洪峰,10月27日至31日为特殊假期,受洪灾影响的曼谷及另外20个府的企业和其他单位将放假,以组织全部力量抗洪。

曼谷市长素坤潘说,27日至31日湄南河入海口水位将受潮汐影响上升,纵贯曼谷市的湄南河水位预计将升至2.6米以上,而沿岸防汛墙高度只有2.5米。

目前,对曼谷造成主要威胁的是积聚在北面大城府和巴吞他尼府的洪水。上周,泰国政府已经打开多条运河水闸,希望引导洪水经曼谷东部泄洪。

此前,曼谷以北的廊曼区和拉席区最早遭受水灾,一些地方的积水已达两米深。25日,巴吞他尼府靠近曼谷的一处堤坝发生溃坝,大量居民被迫转移,令曼谷北部汛情更加严重。

截至25日,洪水已造成366人死亡,超过250万人受灾,各地临时安置点内灾民人数超过11万。

希望将他投进监狱,但是和卡扎菲有交易的人不希望他接受审判。

关于卡扎菲尸体的处理方式,贾利勒说,当局已为此成立了一个委员会,他透露尸体可能会移交给卡扎菲的亲戚。

利比亚“全国过渡委员会”20日宣布卡扎菲在苏尔特死亡,但其死因至今不明。近日,卡扎菲的家人和国际社会纷纷要求对卡扎菲的死因展开详细调查。

美国政府拟绕开国会采取刺激经济政策

新华社华盛顿10月24日电(记者 刘丽娜 蒋旭峰)美国白宫24日表示将绕开不合作的国会,推出一些行政措施来刺激疲弱的经济。

白宫发言人卡尼当天在记者会上说,国会共和党已经两次阻止奥巴马总统提出的就业法案在国会通过。卡尼引用独立经济学家的观点说,奥巴马政府的就业法案预计创造190万个就业岗位,拉动美国经济增长2%。

为刺激经济增长,解决失业率居高不下的难题,奥巴马于9月8日提出了总额为4470亿美元的就业法案,包括降低薪资税和加大基础设施投资等内容。

不过,本月11日,在共和党的阻挠下,参议院未能通过

“基地”武装分子袭击也门南部政府大楼 致4人死亡

新华社萨那10月24日电(记者 王秋韵 尹灯)“基地”组织武装分子24日袭击也门南部亚丁的军事情报大楼,造成至少4人死亡,另有6人受伤。

亚丁一名安全官员告诉新华社记者,当天两伙“基地”组织武装分子分别向亚丁军事情报大楼猛烈射击,造成大楼2名安保人员和2名武装分子死亡,另外6名安保人员受重伤。

武装分子在袭击后逃离现场,大楼附近的一辆军车随后起火。此外,据首都萨那医院消息,也门政府军与反对派部落武装当日继续交火,造成至少1名部落武装分子死亡,多人受伤。

“基地”组织阿拉伯半岛分支今年5月28日占领也门南部阿比扬省省会津吉巴尔市,并宣布该市为该组织在也门南部建立的“伊斯兰酋长国”首都。自5月以来,也门政府军不断对“基地”武装分子据点进行空袭打击,并于9月10日收复了津吉巴尔市。双方还在阿比扬邻近的亚丁省交火,导致大量居民流离失所。

Advertisement for Nissan cars featuring the slogan '尊崇礼遇 技术之巅' and '东风日产全车系邀您共赏新骐达节油赛颁奖典礼'. It includes images of various Nissan models and contact information for dealerships in Xinyang.